
 

شكراً لتحميلك هذا الملف من موقع المناهج العمانية

نموذج إجابة الامتحان النهائي الموحد الدور الأول الفترة الصباحية
موقع المناهج ⇦ المناهج العمانية ⇦ الصف العاشر ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول ⇦ الملف

تاريخ نشر الملف على موقع المناهج: 2024-01-07 07:44:30

التواصل الاجتماعي بحسب الصف العاشر

روابط مواد الصف العاشر على تلغرام
الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب الصف العاشر والمادة رياضيات في الفصل الأول
الامتحان النهائي الموحد الدور الأول الفترة الصباحية 1

نموذج إجابة اختبار تجريبي للامتحان النهائي نموذج اول ولاية
الجازر

2

اختبار تجريبي للامتحان النهائي نموذج اول ولاية الجازر 3

المطلوب للامتحان النهائي الحديث 4

سؤال قصير ثالث مع نموذج الإجابة 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://almanahj.com/om/id=14094
https://almanahj.com/om/10math1
https://almanahj.com/om/10math
https://almanahj.com/om/10
https://almanahj.com/om
https://almanahj.com
http://facebook.com/groups/grade10om
http://facebook.com/grade10om
https://t.me/om10grade
https://t.me/almanahj_bot
http://bit.ly/2Ov2JAC
http://bit.ly/2O4iQ9E
http://bit.ly/37k8s59
http://bit.ly/35gB6lJ
https://almanahj.com/om/id=14064
https://almanahj.com/om/id=13868
https://almanahj.com/om/id=13868
https://almanahj.com/om/id=13867
https://almanahj.com/om/id=13803
https://almanahj.com/om/id=13521
http://www.tcpdf.org


8 (3)}=(3)} 

0 2 s3
2 s3
2 س
3

= +
− =
− =

 باوند   9

  

(3 s)5−  3 s5+  5 s3+  3 s5−  



 

رقم  
 السؤال 

رقم  
 المفردة

الهدف 
 التعليمي

الهدف 
 التقويمي

مستوى  
 الصعوبة

 الإجابة الصفحة 
 تعليمات التصحيح 

 الدرجة

1

1

(5 s)2 w
(5 w)2 s
s

5 (s) }
2

2 6 (6)} (2) }
8

−

−

− =
− =
+ =

+ = +
=

 

12 6 (6)} (2) }−+ = +

6
2

3
−− = 

 

42            48                   84                       138

l ; u
2 ; 16
8 ;
l8 32
l 4

 =
 =
=
=
=

( ) ( )
2 2

1 s 2 s 1 1
2 s 1 s2 s3 s 2 s3 s

+ − += = −+ ++ + + +
 



 

 إناث ذكور  
 2 8 بيض 
 12 1٦ جبن 
 1٠ ٦ ر فطائ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

180 s s4

36 s

180 s2 f

108 f

 



 



= +
=
= +
=

 

٠
٢
٤
٦
٨

١٠
١٢
١٤
١٦

بيض جبن فطاير



 

65 (f)r

50 ( 65 65) 180 (s)r

50
(w)r

2
25







=

= + − =

=

=
s
3

3
s

s
w3

s2
w3

    
 

’
’
14

%27 100
52

= 

22 24 26 28 30 32 34 36 38 40 



 

1 5
2 10
= 

10
2

5
=  

 
2

2

1 s4 (s2)i

17 1 (2) 4 (2)} i

+ =
= +  =

21 s4 (s2)i+ =  

 لإيجاد  درجتان )
217 1 (2) 4 (2)} i= +  =

 

21.5إلى   18.5

33.5إلى   29.5

22-24 

2(1 w)(1 w) 1 1 w
1
(1 w)(1 w) 1 w 1 w

+ − −= = − + − +
4

64 48 k
3
64

16
4

=  =

= =
 

 رتبة الربيع الأدنى 

 تراعى الحلول الصحيحة الاخرى      نهاية نموذج الاجابة 


